

ZÁPIS DO 1. TŘÍD

pátek 4. 4. 2025 13.30 - 17.30

sobota 5. 4. 2025 9.00 - 11.30

K zápisu uvítáme děti narozené od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019 a děti po odkladu školní docházky.

S sebou: vytisknutou žádost o přijetí, OP zákonného zástupce, rodný list dítěte, doklad o trvalém pobytu dítěte, pokud se liší od pobytu zákonného zástupce.

Žádost o přijetí i žádost o odklad povinné školní docházky je nutné vygenerovat na webu www.zapisdozs.brno.cz, v termínu od 10. 3. 2025, kde také doporučujeme rezervovat si termín a čas zápisu.

Přístup k rezervaci se vám nabídne bezprostředně po vygenerování žádosti. Lze přijít i bez rezervace ve stanovených termínech a hodinách. K zápisu se dostaví i děti po odkladu a děti, které o odklad žádají. Odklady vyřizujeme pouze našim spádovým dětem.

ZŠ a MŠ, Brno, Horníkova 1, p. o.

je úplnou základní školou (1. – 9. ročník) s bezbariérovým přístupem na hranici CHKO Moravský kras. Budova školy prošla **kompletní rekonstrukcí**. Součástí školy je **školní družina, školní jídelna, dvě velké tělocvičny, sportovní areál s dětským hřištěm a školní zahrada s venkovní učebnou**. Anglický jazyk vyučujeme **od 1. třídy**, na druhém stupni nabízíme také **německý a ruský jazyk**.

Vize školy: **Jsmo skvělá škola. V příznivém prostředí naplno rozvíjíme potenciál nás všech. Připraveni do života letíme s radostí k moudrosti.**



Jsmo fakultní školou Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity, využíváme služeb vlastního **Školního poradenského pracoviště**. Ve škole aktivně pracuje **žakovský parlament Horníci** a spolupracujeme **se sdružením rodičů Horníček**.

Jsmo držiteli certifikátu **Rodiče vítáni**, vzájemnou spoluprací se stále snažíme zdokonalovat a vylepšovat, pracujeme na pozitivním rodinném klimatu školy. Ve volných chvílích mohou děti využít **herní prvky na chodbách, školní knihovnu a za pěkného počasí školní hřiště**.

Ve školním roce 2025/2026 otevíráme 1. třídu s rozšířenou výukou angličtiny, matematiky (Hejného metoda) a logiky. Zde je kritériem pro přijetí úspěšné absolvování talentové zkoušky.